1. tkol (termin odevzdani 25.2.2019)
. Naleznéte Taylortv polynom funkce log(cos(x)) stupné 6 se stfedem v

bodé 0.

2. ukol (termin odevzdani 4.3.2019)

_ 22y _ i
. Spoctéte limitu lim cos(z —x )3 COS(SIHCU).
x—0 T

3. tkol (termin odevzdani 11.3.2019)

. Naleznéte vSechny primitivni funkee k funkci f(z) = log*(x).
. Naleznéte viechny primitivni funkce k funkei f(z) = sin*(z).

4. ukol (termin odevzdani 18.3.2019)

cos®(log )

. Naleznéte vechny primitivni funkce k funkei f(x) = -

5. kol (termin odevzdani 25.3.2019)

e 1
. SpOCtete /m dx.

6. tikol (termin odevzdani 1.4.2019)

x
. Spoctéte dz.
P /2x+3\/2z+ -9
7. ukol (termin odevzdani 8.4.2019)

. Spottéte délku kiivky dané predpisem ¢ — (e cosx,e” sinx), t € [a, b].

8. kol (termin odevzdani 15.4.2019)

2,2 _ 23,2
. Spoctéte limitu (nebo dokazte, ze neexistuje)  lim x—l—Qy—g:y
(zy)=(0,0) 27 +y

9. ukol (termin odevzdani 29.4.2019)

. Ma funkce

_[e e pokud (2,y) # (0,0),
fley) = {0 pokud (z,y) =

totalni diferencial ve viech bodech R2?



10. tkol (termin odevzdani 6.5.2019)

1. Spocitejte Jacobiho matici zobrazeni F,G : R? — R? danych piedpisy
F(z,y) = (2> +y,v+y?), G(u,v) = (sin(uv), cos(uv)). Spoéitejte Jacobiho
matici zobrazeni Go F' (jak pfimo, tak za pomoci véty o derivaci slozeného
zobrazeni).

11. kol (termin odevzdani 13.5.2019)
1. Ukazte, Ze soustava z = e" + usinv, y = e — u cos v urcuje v jistém okoli

bodu (e +1,e,1,%) implicitné zadané zobrazeni z R? do R? (proménnych
x a y). Spoctéte Jacobiho matici tohoto zobrazeni v bodé (e + 1,¢,1, 7).

12. kol (termin odevzdani 20.5.2019)

1. Vysetfete lokélni i globdlni exrémy funkce f(z,y,2) = 2® — 222 +y? + 22 —
22y + 22 — yz + 32, (2,9y,2) € R3.



